

Сведения предоставлены устно Александром Николаевичем Комаровым, заведующим отделом территориального управления Кировского района в 2008 г., записала Макобок А.А.

Памятники Кировского района

Героям комсомольцам-кузбассовцам (пересечение ул. Назарова и Севастопольской)

Барельеф изготовлен способом чеканки из алюминия, постамент – из полированного бетона с мраморной крошкой. Основание – из бетона. В 2001 году производился ремонт на средства спонсора – СУ-4 трест Кемеровопромстрой, директор – Бехер Андрей Генрихович.

На стеле установлена мемориальная доска из черного мрамора. На ней надпись: «Навечно в памяти народной». Справа и слева от памятника расположены клумбы, на которых к маю высаживают цветы. Памятник установлен в 1974 году.